

平成 29 年 3 月 1 日  
独立行政法人 医薬品医療機器総合機構

審査報告書の正誤表

| 項  | 行         | 訂正前                       | 訂正後                    |
|----|-----------|---------------------------|------------------------|
| 57 | 4<br>表 31 | <u>投与後 24 週時の LDL-C 値</u> | <u>ベースラインの LDL-C 値</u> |

(下線部修正)